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Празничен концерт за Въведение Богородично 
в храм „Св. вмчк Димитър Солунски“, гр. 
Кюстендил

За празника Въведение Богородично – празник и на християнското семейство 
и православната християнска младеж, ученици от ОУ „Св. Паисий 
Хилендарски“, гр. Кюстендил, заедно със свои учители, посетиха храм „Св. 
вмчк Димитър Солунски“ и представиха празнична програма, подготвена 
специално за деня.

На 21 ноември, Въведение Богородично, учениците от ОУ „Св. Паисий 
Хилендарски“, гр. Кюстендил, със своите учители посетиха храм „Св. вмчк 
Димитър Солунски“, кв. „Капията“. В храма те бяха посрещнати от Негово 
Преосвещенство Велбъждския епископ Исаак, втори викарий на Софийския 
митрополит и архиерейски наместник на Кюстендилска духовна околия, 
свещеник Мирослав Костов, секретар на архиерейското наместничество, 
дякон Даниел Сираков и монахиня Фотиния, игумения на Граничката св. 
обител. Посещението бе по повод чествания Богородичен празник.

Епископ Исаак приветства учениците и техните учители с „добре дошли“. Той 
изрази радостта си от това, че виждайки в Божия дом толкова много деца в 



този ден, за него и за присъстващите духовници, празненството се удвоява и 
самият празничен ден като ден на семейството и православната младеж се 
изпълва с християнско съдържание, какъвто трябва и да бъде денят.

Епископът, отечески наставлявайки учениците, им пожела да бъдат добри и 
послушни чада на Бога, родителите си и наставниците си, така както св. 
Богородица е била послушна на Бога и на своите родители – св. праведни 
богоотци Йоаким и Анна, и не се е противила на тяхната воля: „Въведена в 
храма на три годишна възраст, с четене на Св. Писание, молитва и 
добродетелен живот – отбеляза епископ Исаак – св. Дева Мария се е 
подготвила за предназначената Й мисия, по Божия промисъл, за спасението 
на човешкия род – да стане Майка на Спасителя, Господ Иисус Христос. Така 
и вие следвайте този пример, мили деца, за да възраствате в спасителната 
вяра с послушание към родители, учители и духовни наставници, 
украсявайки се с добродетели, да бъдете, о време, здрава опора на вашите 
семейства, да станете достойни люде и водачи, и да изпълните вашата 
мисия, която да бъде за благоденствието на нашия народ! Бъдете верни чеда 
на св. Църква и на нашата Родина“!

Програмата, която изпълниха учениците, развълнува изключително много 
присъстващите и им достави духовна наслада. С подготвените песни и 
рецитал, децата зарадваха духовниците и вярващите люде, дошли да се 
помолят за семействата си и за своите чада в празничния ден.

След изнесената програма епископ Исаак изказа благодарност за чудесните 
изпълнения и поздрави учениците и техните учители от името на Негово 
Светейшество Софийския митрополит и патриарх Български Неофит, 
преподавайки им неговия първосветителски благослов. От името на патриарх 
Неофит, всички ученици получиха Евангелие в преразказ за деца и иконка на 
Въведение Богородично, за благословение. След отправена обща молитва 
към Бога, бяха осветени и празнични погачи, омесени от родители на 
присъстващи ученици. Накрая, за спомен от тържеството, бяха направени и 
общи фотографии.

Текст и снимки: Кюстендилско архиерейско наместничество
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